64 Kolo o poloméru 45,0cm se vali bez prokluzu po vodorovné
podlaze (obr. 3-38). Na obvodu kola oznacime bod P, ktery se pravé
v okamziku 71 dotkne podlahy. V pozdgjsim okamZiku 1, je kolo
otodeno o polovinu otacky. Jaké je posunuti bodu P za dobu od 11

do 1,?
P

OBR.3-38 Uloha 64 v Case 11 v dase b
00020 Cistice A se pohybuje M
po piimee y = 30m rovnobéz-
né s kladnym smérem 0sy X. Jeji
rychlost ¥ je konstantni a ma ve-
likost v = 3.0m-s~!. Castice B
vyleti z potitku soustavy soufad-
nic s nulovou poéatecni rychlos-
ti pravé v okamziku, kdy Casti-
ce A prochdzi osou y (obr.4-30).
Castice B se pohybuje s konstant-
nim zrychlenim d@ o velikostia =
— 0.40m-s 2. Jak je tieba volit
Gihel @ mezi zrychlenim @ &astice B a kladnym smérem ¢
2 (Jestlize pri feSeni ulohy dospejete K rovnict
ji substituci w = 17 na

OBR.4-30 Uloha 20

.,
sy v, aby
se Castice srazily
&vrtého stupné pro nezndmou [, prevedte
kvadratickou rovnici s neznimou u.)

«26 Kluci hizeji kameny na skalni vyvyseninu 0 vysce h. Po-
&iteeni rychlost kamene md velikost 42,0ms™! a elevacni thel
je 60,0° (obr.4-31). Kamen dopadne na vyvjéeninu po 5,50s letu.
Urgete (a) vysku h, (b) velikost rychlosti dopadu, (c) vySku vrcholu

trajektorie nad zemskym povrchem.

A

OBR.4-31 Uloha 26

*¢e55 Na 0br.4-43 j a a
. g Je znazornéna dréha baseballové i¢
; N : mén: eballového mick
;l):a 0()),;?1“];:[3 se 1;odel s‘t.é,ny. Micek je odpilen i zachycen ve V;CECE
oom X - :rlnot(e)tu miji ho'mi hranu stény dvakrit; pfi cesté vzhi-
o odpkami;;]em', voéor osV[:; (\)Idzsa}:eni a pfi cesté dolti v okamziku 4,00s
e 4 enf)st, o kterou se mezitim posune, j
rychlosti(:;_lr’lé lEa) Urcete dolet micku. Jaka je (b) Velikostl;oéérzzyé
U a (c) elevatni tihel? (d) Uréete vysku stény. "
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OBR.4-43 Uloha 55

oo N .
67 Chlapec to¢i kamenem uvdzanym na provazu dlou-

hém 1,5m. K4 &
- Kdmen rovnomérné obih4 ve vodorovné roviné, v '
ce 2,0m nad zemi. Néhle se provaz pietrhne a kdmen d
opadne 10m
od chlapce. Jaké bylo dostiedivé zrychleni kamene pfi rotaci?



